

“牵手苏南 乐游陵水”2017海南陵水全域旅游推介会活动走进苏州 苏州市民惊叹陵水也是“天堂”

■ 本报记者 刘梦晓 苏庆明
通讯员 符宗瀚

姑苏城内寒意正浓,一股南国的暖流却温润了古城。

12月26日,由陵水黎族自治县人民政府主办的“牵手苏南 乐游陵水”2017海南陵水全域旅游推介会(以下简称推介会)在苏州举办,通过宣传“珍珠海岸·美丽陵水”城市魅力,向苏州市民和旅游企业推介该县旅游产品,进一步开发苏南地区的客源。

苏州作为国家历史文化名城和风景旅游城市,陵水的到来为这里增添了大海般清新的气息。推介会上,陵水和平社区和苏州塍德社区举办缔结友好社区签约仪式、陵水联丰村和苏州袁家桥村举办缔结友好村庄签约仪式、陵水清水湾旅游区和徐霞客旅行社商会签署战略合作协议,多方面的合作让这两座相距千里的城市更加紧密联系在一起。



12月26日,“牵手苏南 美丽陵水”2017海南陵水全域旅游推介会活动走进苏州,向苏州市民和旅游企业推介全域旅游产品。

本报记者 王凯 摄

立体展现陵水旅游资源

在推介会会场门口,一幅幅精美图片展示陵水的“三湾”、分界洲岛、大里等地的独特景观及民俗、美食资源,让苏州市民首先感受了一把陵水之美。

一曲欢快的竹竿舞拉开了推介会序幕。舞台之上,穿戴黎族服饰的舞者欢快跳跃;舞台之下,数百名苏州市民及旅游行业代表如痴如醉。

紧接着,陵水县领导对陵水城市发展和旅游发展概况进行了介绍。身着黎族服装的陵水旅游委代表结合大屏幕上播放的一幅幅图片,对陵水地理区位、环境气候优势及“三湾三岛两

广告

湖一山一水”等旅游资源进行详细讲解,被陵水美景打动的观众不时发出赞叹声。

此外,陵水分界洲岛、清水湾旅游区、南湾猴岛等景区企业及海南康泰旅游有限公司先后结合宣传片,对自家旅游产品进行推介。活动现场还设置了陵水美食品尝区,让苏州市民切实感受到陵水旅游魅力。

独特魅力得到苏州市民认可

“陵水的风景美、环境好、景区多,重要的是,旅游景区的管理也非常到位。”在推介会上,和陵水清水湾旅游区签署战略合作协议的徐霞客旅行社苏州商会秘书长贺庭华表示,陵水在

苏州的知名度颇高,通过这一次交流,他希望双方合作能够更为密切,开拓更广阔的旅游市场。

陵水有山有水,近109公里的黄金海岸线,有得天独厚的自然资源,囊括了阳光、海水、沙滩、热带雨林、纯净空气、清洁的水源和椰风海韵等元素。这样的美让人难以忘怀。听闻陵水此次在苏州举办推介会,苏州市民小苏忙里偷闲赶到现场。她说,自己去过一次陵水,那里的沙滩、阳光、美食都让她十分怀念:“都说‘上有天堂,下有苏杭’,我觉得陵水也算得上是人间天堂。”

“‘物华天宝,人杰地灵’说的就是陵水,那里的风光让我十分向往,明年过年就准备去那了!”开完推介会,被

陵水的美丽风光深深吸引的苏州市民刘富中告诉记者,自从退休之后,自己每年都会和家人旅游过年,通过今天的推介会,他全面地认识了陵水,十分期待即将到来的陵水之旅。

具备深度发展旅游实力

“生态立县、智慧兴县、创新强县”,这是近年来陵水的发展思路。通过不懈努力,陵水的经济社会实现快速发展,通过“双创”(创建全国卫生县城、全省文明城市)等工作,城市面貌也发生较大变化。

陵水县政协主席李善忠表示,旅游业作为陵水重点发展的产业,旅游产品不断丰富,目前呈现出了蒸蒸日

上的态势。近几年,陵水在医疗、教育等方面配套也不断完善,能够为游客提供更好的服务。

而此次无锡、苏州两站活动中,陵水旅游企业收获多个签约,也显示出无论从自然资源还是产业角度看,陵水都具备了进一步发展全域旅游的实力。

陵水旅游党组书记李玉波则透露,当前陵水成为越来越多苏南游客选择的旅游目的地,此次推介会希望能够吸引更多苏南游客到陵水旅游观光。而明年即将开业的陵水富力海洋欢乐世界、吊罗山国家森林公园景区,将进一步丰富陵水的旅游产业,陵水的旅游产品线路也将得到新的开拓。

(本报苏州 12月26日电)

陵水苏州 村庄社区成为“好友”

本报苏州 12月26日电 (记者刘梦晓 苏庆明)为加强友好往来和全方位合作,促进经济社会共同发展,今天下午在江苏省苏州市举办的“牵手苏南 乐游陵水”2017海南陵水全域旅游推介会之上,陵水黎族自治县和平社区与苏州塍德社区、陵水联丰村与苏州袁家桥村分别缔结成为友好社区、友好村庄。

据悉,袁家桥村位于江苏省张家港市保税区(金港镇)南部,先后荣获江苏省生态村、江苏省美丽村庄、苏州“三星级”康居乡村、苏州市先锋村、苏州市新农村建设示范村、张家港市文明村等众多荣誉称号。

江苏省张家港保税区(金港镇)塍德社区成立于2010年4月,为纯拆迁安置社区,先后荣获江苏省示范社区、苏州市绿色社区、苏州市文明社区、张家港市文明社区等荣誉称号。

今后,缔结为友好关系的袁家桥村和联丰村、塍德社区和和平社区将本着“优势互补、合作共赢、资源共享,协调发展”的原则,在经济、资源、旅游、人才、文化等方面建立长期的友好合作关系,积极开展党组织互访活动,不断提高基层党建工作水平;充分发挥各自产业优势,积极组织和引导产地的企业合资合作、共同发展,促进两地社会各项工作全面进步。

清水湾旅游区 与徐霞客旅行社商会 签署战略合作框架协议

本报苏州 12月26日电 (记者刘梦晓 苏庆明)今天下午,“牵手苏南 乐游陵水”2017海南陵水全域旅游推介会在江苏省苏州市举行。会上,海南陵水清水湾旅游区与徐霞客旅行社商会签署旅游战略合作框架协议,助推陵水旅游发展。

清水湾旅游区文旅经理刘萍表示:“我们在陵水县委、县政府的领导和支持下,携手更多的合作伙伴,将清水湾旅游度假区打造为享誉海内外的国际滨海旅游度假目的地!”

据了解,清水湾旅游区与徐霞客旅行社商会自愿结成陵水清水湾旅游市场开发战略合作伙伴,本着诚意合作的精神,以整合资源、发挥优势、实现共赢为目标,共同打造陵水清水湾旅游品牌,推进陵水旅游业持续快速发展。

根据协议,徐霞客旅行社商会将在各营业场所优先宣传清水湾旅游产品,同时在各大型宣传活动中将清水湾旅游作为重要部分,全方位、多角度开拓陵水旅游市场。

饮儋州铁皮石斛 享健康美好人生



铁皮石斛



铁皮石斛,名贵中药材。

中国第一部药学书《神农本草经》记载铁皮石斛:味甘,平。主伤中,除痹,下气,补五脏虚劳羸弱,久服厚肠胃。

李时珍在《本草纲目》中说:铁皮石斛,甘之而不涩,口嚼之而无渣,味农而富脂膏,益胃益液,却无清凉碍脾之虑,确为无上妙品。

儋州市那大镇,云月湾铁皮石斛生态园依山傍湖,模仿野生环境种植的铁皮石斛,收天地之灵气,吸日月之精华,多糖含量最高达52%,是铁皮石斛中上品。

海南云月湾投资公司融传统工艺和现代科技,推出“九仙宝牌”铁皮石斛鲜条、铁皮石斛枫斗、铁皮石斛茶叶等5款产品,把铁皮石斛做成特色产业,打造海南特色农业品牌。

销售热线 4001381368

公司名称: 海南云月湾投资有限公司

公司地址: 海南省儋州市那大镇宏达路西一巷38号